

周斌在主题教育专题党课上强调

# 以主题教育激发强大动力 全面推进中国式现代化盐城新实践

**盐城晚报讯** 按照主题教育工作安排,11月13日,市委书记周斌到市委党校讲授专题党课。他强调,要深刻学习领会中国式现代化的丰富内涵,深刻把握习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,按照“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,以主题教育激发强大动力,全面推进中国式现代化盐城新实践。

在与大家一起深入学习领会中国式现代化的丰富内涵后,周斌指出,概括提出并深入阐述中国式现代化理论,是党的二十大的一个重大理论创新,是科学社会主义的最新重大成果。在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上,习近平总书记系统论述了中国式现代化六个方面的重大理论和实践问题,深刻阐明了中国式现代化“是什么、干什么、怎么干”等一系列问题,为我们正确理解中国

式现代化,全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴指明了奋进方向、提供了根本遵循。我们要深刻学习领会、深化理解认识、深入贯彻落实,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加自觉地把“两个维护”作为检验理想信念、政治立场、党性修养和能力作风的“试金石”,植入脑海,融入血脉、见于行动,紧跟习近平总书记奋进新征程、建功新时代。

“奋进现代化新征程,盐城的发展阶段、发展要求、发展任务都有新的变化,必须明晰发展方向、厘清发展思路,要在习近平总书记的重要讲话中找指引,在省委的部署要求中寻路径,在研判自身发展实际中定举措,切实担负起我们这一代人的使命担当。”周斌与大家一起系统梳理、深

入学习习近平总书记对江苏工作重要讲话精神、省委对盐城的定位要求、市委工作部署。他指出,我们要坚持把习近平总书记对江苏工作重要讲话精神作为现代化建设的根本遵循,把省委对盐城的定位要求作为现代化建设的实践指引,把市委“四个三”工作布局作为现代化建设的实现路径,推动“三大转化”,擦亮“三大名片”,强化“三大赋能”,注重“三大提升”,以时不我待的精神状态紧抓当前、抓好当前,一步一个脚印把现代化美好蓝图变为现实图景。

周斌强调,要以开展主题教育为契机,按照“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,坚持以学铸魂,学出坚定信仰,学出绝对忠诚,学出使命担当,做“两个确立”的坚定拥护者。要坚持以学增智,提升政治能力、思维能力、实践能力,做本领过硬的干

事创业者。要坚持以学正风,让清廉成为道德操守,让务实成为鲜明品格,让俭朴成为重要美德,做廉洁奉公的模范践行者。要坚持以学促干,用心感悟“我将无我、不负人民”之境界、“大道至简、实干为要”之真谛、“一分部署、九分落实”之要义,树牢造福人民的政绩观,鼓足干事创业的精气神,形成狠抓落实的好局面,做担当作为的不懈奋斗者,在推进中国式现代化盐城新实践中实干争先。

省委主题教育第九巡回督导组成员单位到会指导。市委常委、秘书长薛盛堂出席,市委常委、组织部部长费坚主持,市委各部委办、市各委办局、市各直属单位、市委主题教育办负责同志,市委党校主体班次全体学员,以及周斌所在党支部全体党员参加。

记者 韩宝贵 见习记者 周创

我市推进主题教育见行见效——

## “干”字作答,做好惠民生“实”文章

近日,拿到了食品生产许可证,盐城小微企业主郭海军感动不已。这张证来得不易,还非常及时。

郭海军原从事食品销售工作,后投资创立盐城东町食品科技有限公司,从事食品糕点加工用预拌粉生产。因该产品属于新兴食品行业,没有专门审查细则,无法办理食品生产许可证。首次遇到这种情况,盐城市市场监管局主动作为,及时研究制定《未列入〈食品生产许可分类目录〉和无审查细则的食品生产许可工作规范》,经征求社会意见后,于9月21日发布实施。

根据该规范,依照相关企业申请,盐城市市场监管局还及时发布实施“糕点加工用预拌粉”等7个其他食品生产许可审查方案,向江苏谷香园食品有限公司、盐城东町食品科技有限公司等5家企业发放食品生产许可证,包含7个其他食品品种明细,为企

业解了难。

结合正在开展的第二批主题教育,我市各地各部门以饱满的干事热情,踏实务实作风,聚力推动发展。通过大力兴办民生实事,积极开展“民呼我为”“接诉即办”等服务,用心用情解决就业、教育、医疗、养老、托育、住房等民生领域的突出问题。

市发改委着力扩内需、稳预期、促发展,推动实现质的有效提升和量的合理增长。牵头起草《盐城市促进民营经济高质量发展20条措施》,自今年起将每年的11月1日设立为“盐城企业家日”,突出“涉企政策发布兑现”“企业诉求管理”“涉企执法检查”三个集成服务,推动市级服务业等专项资金直达企业,已累计惠及数字经济、检验检测、现代物流、节能环保等服务业领域161个项目。

聚焦少数县域紧密型数字化医

市卫健委对各县(市、区)数字化医共体“十张网”建设工作进行“家家到”调研督导,下发通报和问题清单,努力实现县域医疗卫生服务同质化,让群众看病就医更加高效和便捷。

全市人社系统坚持多元聚力、倾力办好“家门口”就业服务站建设这一民生实事,积极与邮政网点、连锁商铺等共建“就业小站”。至10月底,全市20个就业服务站、32个就业小站,帮扶低收入人口、残疾人、特困职工家庭成员、零就业家庭成员、登记失业1年以上的长期失业人员等2500多名“五类困难人员”实现快就业、近就业、就好业。

学生心理健康是全社会关注的热点问题,市教育局加大工作推进力度,初步形成了涵盖“全员化关爱责任体系、全流程心理防护体

系、全方位心境调适体系”的“润心”行动“三全”体系,为青少年的生命健康筑起一道安全防护墙。

针对事关群众出行的突出问题,市交投集团大力实施公交线网运营评估及效能提升对策研究,全面征求企业、市民意见和建议,新增、优化调整线路37条。

坚持以学促干、真抓实干,切实做好惠民生“大文章”。我市各地各部门聚焦群众“急难愁盼”,坚持“干”字作答,扎实做好摸民情、聚民心、听民意、暖民心的各项工作,推动主题教育见行见效,让群众有实实在在的获得感和幸福感。

记者 江汉超

学思想 强党性 重实践 建新功

## 深化全国文明城市创建

